

热图 | RE TU

巧手制作花灯  
别样寒假作业

今年寒假,安徽省合肥市经开区168玫瑰园学校小学部的小学生们在寒假中多了一项小作业——用手边的物品制作一盏传统花灯,并在开学后将花灯挂满校园,让孩子们感受传统文化的魅力。图为2月15日,合肥市经开区168玫瑰园学校小学部的小学生们在自己制作的花灯下猜灯谜。

■ 新华社发



# 合肥市发布网约车 驾驶员从业资格许可流程

即日起接受申请,考试合格后10个工作日内发证

星报讯(彭鹏 记者 祝亮)记者从合肥市运管处获悉,根据国家、省市出台的网络预约出租汽车经营服务管理相关规定,合肥市制定了网络预约出租汽车驾驶员从业资格许可流程,昨日正式公布,即日起受理许可申请。

拟申请从事网络预约出租汽车经营的人员,需符合《合肥市网络预约出租汽车经营服务管理实施细则(暂行)》规定的六项条件,提供相应的申请材料。这些条件分别是:取得相应准驾车型机动车驾驶证并具有3年以上驾驶经历;无交通肇事犯罪、危险驾驶犯罪记录,无吸毒记录,无饮酒后驾驶记录,最近连续3个记分周期内没有记满12分记录;无暴力犯罪记录;最近5年内无被吊销出租汽车驾驶员从业资格的记录;年龄不超过60周岁;具有本市户籍

或取得市区居住证。

为避免申请人开各项证明而来回奔波,合肥市运管处简化了办理流程,“无交通肇事犯罪、危险驾驶犯罪记录,无吸毒、饮酒后驾驶记录,最近连续3个记分周期内没有记满12分记录,无暴力犯罪记录”的证明只需申请人提供承诺材料,由合肥市运管处提交公安部门对其真实性进行审查并反馈结果。

申请的方式有两种,一是自愿到培训机构申请培训后参加考试;二是申请自考的,登录《安徽省网约车业务网上申请系统》(<http://218.22.39.88:8085/cz/>)提交申请材料报名参加考试。考试成绩合格的,自公布考试成绩之日起10个工作日内发放从业资格证件。

详情请登录合肥市交通运输管理处网站<http://www.hfyg.org/>办理流程栏目了解。

物价 | WU JIA

合肥市民短期内吃鸡蛋都不贵

市场星报、安徽财经网记者从合肥市物价局获悉,春节前夕由于节日效应提振,合肥鸡蛋价格短暂弱势维稳,节后价格快速回落,受供求关系影响,预计短期内鸡蛋价格仍将弱势运行。

据合肥市物价局价格监测数据显示,2月16日主要农贸市场鸡蛋平均零售价格每500克为3.60元,较节前跌幅为9.32%;较去年同期跌幅为31.56%。2月16日周谷堆批发市场鸡蛋价格每500克为2.86元,较节前跌幅为15.13%;较去年同期跌幅为38.49%。 ■ 费梦晨 记者 沈娟娟

天气 | TIAN QI

全省平均气温将下降4~6℃

昨日,我省气温继续爬升。艳阳,加上20℃以上的气温,让市民们已经嗅到了春天的气息,忘却了现在还处在正月里。这样的气温也让植物发生了“错乱”,合肥部分地区的玉兰树昨日开始开花,而往年通常要到3月份才会如此。

预计16日夜里起冷空气自北向南影响我省。受其影响,全省平均风力逐渐增强到3~4级,阵风7级。冷空气过后全省平均气温将下降4~6℃。18日早晨最低气温:淮河以北:0~2℃;江淮之间:2~4℃;沿江江南:5~7℃。19日夜里起,我省还有一次大风降温降水过程。

具体来说,17日:淮河以北多云;淮河以南阴天转多云,其中江淮之间部分地区和江南有小雨。18日:江北多云到晴;江南多云。19日:江北多云转阴,夜里部分地区有小雨;江南多云有时阴天。 ■ 胡晓云 记者 祝亮

说事 | SHUO SHI

有20多年驾龄老司机  
竟然醉驾大客车

16日凌晨5点多,蒙城县公安局交通管理大队田桥中队中队长黄玮带领人员在巡逻至马集镇田桥社区一加油站时,发现一辆大客车在站内上人,于是准备上前检查。

发现交警车辆上前时,该车辆突然调转头往东开走,交警迅速跟进,同时通知附近交通执法人员拦截。该大客车司机高某见状只好将车停在路边。交警上前对车辆进行检查,发现该车是一辆从蒙城到浙江椒江的大型客车,核载59人,经过清点,车内55人,并没有超员,但为什么见到交警车辆就离开?交警在与高某交谈的过程中,闻到驾驶员满嘴酒气,于是要求高某下车接受检查,没想到高某竟然转身就跑,后被交警追到,带到中队进行进一步调查。

在中队,经过询问,高某经过酒精测试仪吹气检测,达到97mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。高某交代,前一晚11点多喝了一瓶黄酒,在车内休息,后被车上售票员的催促于凌晨5点多开车在加油站上人,没想到被交警查获。经查询,高某已有20多年驾龄,是一名老司机,但没想到竟然把自己的职业生涯终结在醉驾上。

■ 宋辽 记者 赵汗青

数说 | SHU SHUO

我省1月CPI同比上涨2.4%

市场星报、安徽财经网记者从国家统计局安徽调查总队了解到,1月份,安徽CPI同比上涨2.4%,涨幅比去年12月份高0.6个百分点,环比上涨1.1%,受春节因素影响,部分食品和服务价格上涨明显。

数据显示,今年1月,食品烟酒价格环比上涨2.1%,受春节集中需求影响,鲜菜、鲜果价格环比分别上涨8.5%、4.5%;需求增加和H7N9疫情导致居民消费需求转移,猪肉、水产品价格环比分别上涨6.3%、5.2%。

■ 费梦晨 记者 沈娟娟

出行 | CHU XING

周末合肥增开多趟赴沪列车

记者昨日从上海铁路局获悉,即日起至2月19日,上铁增开至上海、南京、合肥、杭州、芜湖、宁波、铜陵等方向多趟列车。其中,合肥就增开多趟至上海的动车。

记者了解到,周末上海虹桥-六安增开G9456/7次、六安-上海虹桥增开G9458/5次,上海虹桥-合肥南增开G9266/7、G9254/5、G9482/3、G9270/1次,合肥南-上海虹桥增开G9268/5、G9484/1、G9256/3、G9272/69次列车。此外,周末还计划适时增开的列车为:上海虹桥-合肥南增开G9402/3次、合肥南-上海虹桥增开G9404/1次、D9564/1次、六安-上海虹桥增开G9494/1次。 ■ 记者 祝亮

图说 | TU SHUO



日前,国家卫生计生委决定在全国组织开展中国计划生育家庭发展追踪调查,合肥市蜀山区被列为试点调查样本之一。昨日,这项调查在合肥正式启动。

■ 金星 刘亚萍  
记者 沈娟娟



14日16时许,泾县云岭镇秋阳村、郭峰村发生山林火灾,过火面积达几十亩。接警后,云岭派出所民警立即赶赴火场,与在场群众共同扑火。最终经过5个小时的艰苦奋斗,明火被扑灭。 ■ 董全 王响宁  
记者 曹开发